
ERRATA

Declaramos, para os fins pertinentes, que no texto do volume 23, de setembro de 2023, ocorreu a substituição do prenome pelo nome do autor Sérgio Paulo Moraes nas páginas inicial e penúltima do artigo intitulado "Como citar ABNT". Assim, reafirmamos a inclusão a seguir:

Página 1 (como citar ABNT (NBR 6023)) linha 3, onde se lê:

MORAIS, P. S.

Página 1 (como citar ABNT (NBR 6023)) linha 3, leia-se:

MORAIS, S. P.

Página 23 linha 02, onde se lê:

MORAIS, P. S

Página 23 linha 02, leia-se:

MORAIS, S. P.

REFERÊNCIA

CARNEIRO, B. B. L.; PREVITALI, F. S.; FAGIANI, C. C.; MORAIS, S. P. A dimensão dialética do cinema e sua contribuição para a formação humana. **Revista HISTEDBR On-line**, Campinas, SP, v. 23, p. 1-24, 2023. DOI: 10.20396/rho.v23i00.8670877.